

Советские

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА

1993 ГОД

№ 146 (7776)

ЧЕТВЕРГ,

9

ДЕКАБРЯ

Цена 5 руб.

ОСНОВАНА

в 1936

ГОДУ

ПРИМОРЬЕ

12 декабря выборы

День сегодняшний

Уходит этот год в историю
В противоречиях проблем,
Где народы с людскими стонами
Шагает радость по земле.

И каждый день воображение
Нам будоражит нищета,
А в нищете, как в отражении,
Видна людская суета.

И бесконечные волнения
За божий дар, за сущий хлеб,
И страх, дошедший до кипения,
За мирный труд грядущих лет.

Огонь неверия правителям
В исполнении их идей
Стал повседневностью обитателей
И ошарашенных людей.

И скоро вновь перчатки
сменяются,

Придут другие имена.
Быть может, что-то и
изменится...

Куда шархатнее страна?
Куда мы вновь с привычкой
стадного мифа?

Пойдем ломать и строить
Какой дорогой безотрадно
За счастьем полетимся мы?

Куда Россия-мать великую
Зовут с экрана толмачи?
...А мы, забытые политикой,
Свободой полные, молчим...

А. ПЕЧЕНИН.

1993 г., г. Кодинск.

КОНСУЛЬТАЦИЯ

Вы получите четыре бюллетеня

Через два дня граждане России придут на избирательные участки, чтобы выразить свое мнение о кандидатах, баллотирующихся в высший законодательный орган страны — Федеральное Собрание и о проекте новой Конституции.

Каждый избиратель получит четыре бюллетеня: два по выборам в Государственную Думу, один — по выборам в Совет Федерации и еще один — Конституции.

ПЕРВЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ. Самый непривычный для нас. В нем нужно будет поставить крестик напротив названия избирательного объединения, которое вы выбрали. Если так и не смогли определиться за дни предвыборного марафона, можете поставить крестик в самом низу списка, напротив слов «против всех партий и движений».

Нельзя ставить крестик напротив нескольких партий — вы должны выбрать только одну, иначе бюллетень будет недействителен, как и в том случае, если вы нигде не поставите крестик.

ВТОРОЙ БЮЛЛЕТЕНЬ. Самый привычный для нас. Из четырех кандидатов по Канскому избирательному округу вы должны оставить фамилию только одного, которому доверяете больше других.

Если нет желания голосовать за кого-либо — можно проголосовать против всех, поставив крестик напротив строки «против всех кандидатов», а вот оставлять всех в

списке нельзя — сделаете бюллетень недействительным.

ТРЕТИЙ БЮЛЛЕТЕНЬ. В нем вы прочтаете три фамилии кандидатов в Совет Федерации: Зубов, Романов, Творский. Нужно будет оставить только две, одну зачеркнув. Можете проголосовать против всех, а вот всех оставить опят-таки нельзя — бюллетень будет признан недействительным.

ЧЕТВЕРТЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ. В нем вы должны будете ответить на вопрос: «Принимаете ли вы Конституцию Российской Федерации?» «Да» или «Нет». Оставить свой вариант ответа.

Если оставите оба или зачеркнете — бюллетень признают недействительным. Отметим в бюллетенях то, что считаете нужным, не забудьте опустить их в избирательную урну, не унесите с собой — ваш голос должен быть услышан.

И ЕЩЕ ОДНО. Согласно положению о выборах депутатов Государственной Думы избиратель, при получении бюллетеня, предоставляет в списке избирателей серию и номер паспорта или заменяющего его удостоверения личности и расписывается, чтобы избежать фальсификации подписей в списке избирателей. Так что не забудьте взять паспорт!

Районный штаб по подготовке и проведению выборов.

Тишин Владимир Викторович родился в 1953 году в г. Ленинграде. Проходил действительную военную службу в рядах СА в Закавказье. Работал слесарем - инструментальщиком на машиностроительном заводе «Красный Октябрь». Закончил Ленинградский Государственный университет. В 1979 году переехал жить и работать в поселок Диксон. Шесть раз участвовал в работе Высокоскоростной воздушной экспедиции, работающей на дрейфующих льдах Северного Ледовитого океана. Избирался депутатом Диксонского районного Совета народных депутатов. С 1989 по 1992 являлся председателем профсоюзного комитета Диксонского управления по гидрометеорологии и контролю природной среды.

В 1990 году был избран депутатом краевого Совета народных депутатов. С сентября 1992 года работает на постоянной основе в малом Совете краевого Совета народных депутатов. Место проживания — поселок Диксон.

За время работы в малом Совете ставил вопросы по ситуации, сложившейся в арктических районах, и принимал участие в решении возникающих проблем и оказании финансовой и другой помощи населению и предприятиям этих районов.

Отстаивал территориальное единство Красноярского края,

Кандидаты в депутаты
в Государственную Думу
по Канскому избирательному
округу № 48

Тишин

Владимир Викторович

исходя из того, что Таймыр и Эвенкия имеют равные права с краем, но степень их самостоятельности зависит от их реальных экономических возможностей, оценкой которых является жизненный уровень населения. Взаимоотношения регулируются на основе договоров о распределении полномочий между ними.

Добивался разработки администрации края «Программы развития Красноярского Севера» и «Программы развития минерально - сырьевой базы края», которые сейчас разработаны и должны быть приняты Законодательным Собранием края.

Разработал пакет нормативных документов, регулирующих порядок недропользования на территории края, принятый на 12 сессии краевого Совета. Все работы проводились с привлечением широкого круга экспертов и мнений специалистов в условиях гласности и достижения согласия.

— КАК ВЫ ОТНОСИТЕСЬ К СИТУАЦИИ, СКЛАДИВАЮЩЕЙСЯ В СЕВЕРНЫХ РАЙОНАХ!

— Ситуация крайне тяжелая. Для Севера должна быть разработана особая схема вхождения в рынок. Здесь не обойтись без бюджетного финансирования производственной и социальной сферы; поощрения товаропроизводителей; более продуманных схем организации и финансирования северного завоза энергоносителей, товаров первой необходимости и транспорта.

Лицам, проработавшим длительное время на Крайнем Севере, жилье должно предоставляться бесплатно или за доступную плату, за счет своих средств, но с помощью государственных кредитов и субсидий.

Необходимо создание как федерального, так и регионального фонда развития северных территорий для поддержки городов и поселков с градообразующими предприятиями, которые перестают быть работодателями больших групп населения.

Мы выбрали Явлинского!

Из 13 избирательных объединений, ведущих борьбу за места в Думе, большинство творческих работников редакции выбрало блок «Явлинский — Болдырев — Лукин».

Присоединяйтесь к нам! Аргументы? Вы их найдете в материале Е. Яковлева.

СССР) и предложил в качестве российской «Явлинского это крайне беспокойно: «Мы то знали: нашу программу надо или осуществлять в полной мере, или не трогать. Если ее воспринимают как программу только российской, к тому же и безобязательную, то добром это не кончится».

«Наше общество — это тяжело больной человек», — считает Явлинский. «Его надо вылечить, и я знаю как это сделать! Да, со временем мой больной может быть виноват, когда встанет на ноги и выйдет из больницы? Почему я должен решать, каким быть обществу? Каким надо — таким и будет! Да, со временем мой больной может быть виноват, когда встанет на ноги и выйдет на ту улицу, где попал под трамвай. Я могу ему объяснить: лучше этого не делать. Но решать ему, а сейчас лечить надо. Лечить!»

«Если я вижу выход из сложившейся ситуации, то начинаю

действовать. При этом не надо думать: получится или нет, дадут тебе по башке или уберечься. Надо делать то, что считаешь правильным. Если же отказываешься делать то, что считаешь правильным, то оставь два выхода: либо ничего не делать, либо делать неправильно. Но и то, и другое просто противно».

Явлинский предан своему делу и только ему. А те, с кем он вынужден связывать свои надежды, — политики. Убедившись, что при существующих политических структурах его проекты остаются проектами, Григорий Алексеевич со свойственной ему энергией сам занялся политикой. Свой избирательный блок. Решение баллотироваться в президенты. Социологи постоянно исчисляют его рейтинг. Он растет.

Егор ЯКОВЛЕВ.

«Общая газета» № 15/17 1993 г.

России нужны новые люди

РАЗМЫШЛЯЯ О ПРЯМОМ ЧЛЕНЕ КОМАНДЫ, ХОЧУ ВЫСКАЗАТЬ СВОИ МЫСЛИ ЧИТАТЕЛЯМ «СП».

Блок «Выбор России». Его, как известно, возглавляют такие известные деятели, как Гайдар, Полторанин, Бурбулис и другие из президентской команды. Вывод — блок «Выбор России» и команда президента — это одно и то же. Голосуя за него, мы голосуем за президента, за продолжение тех реформ, что проводились до этого. Лидеры блока заявляют, что они действуют, что за ними — реальные дела.

Да, они правы. Действительно, за ними реальные дела. Но какие? Полная экономическая разруха! Ведь даже по признанию Чидомардина, в годовом спад производства за 9 месяцев текущего года, по сравнению с 1992, составил 11 проц. Это ограбление основной части населения, доведение его до нищеты и обогащение кучки процоциентов.

Показать масштабы ограбления людей можно на одном примере: если до начала реформ, продав государству две коровы и получив в пределях 400 руб., я мог купить кое-что существовавшее, пока жив в то время эти деньги на сберкнижку, я могу сейчас на них купить... аж целую бутылку водки. Вот это их реальные дела. К ним можно отнести и рост преступности.

ПАРУ СЛОВ о президенте, как главе данной команды». Сколько раз, выступая, он говорил: «Самое трудное позади, экономика стабилизировалась, круль заработала и прочие сладкие слова. А жизнь еще хуже и хуже. Президент неоднократно заявлял, что он всенародно избран. Это так. Но считается ли он с народом? Ведь перед развалом СССР на референдуме более 70% людей высказались за сохранение Союза, а через 5 месяцев три деятеля в охотничьем доме перечеркнули итоги референдума.

И последние. В дни кровавых событий в Москве президент на весь мир объявляет о выборах в Думу и через полгода о выборах президента, и тут же через две недели президент устает. Гривачев говорит, что выборы президента надо отложить до 1996 года, а еще через неделю и сам президент заявляет, что он остается на своем посту до 1996 года, но больше выставлять свою кандидатуру на президентские не будет. Как после этого верить ему и его команде? Наконец, причины наших нынешних бед, как признают они сами, кроются в развале экономических связей и протестах со стороны реформаторов. Так можно ли этим людям, принесшим столько горя, опять доверять руководство страной?

В свое время Горбачеву за

развал СССР был присвоен титул великого митрополита и вручена Нобелевская премия. Думаю, что такие же почести получит и человек, разрушивший Россию.

В начале века, в результате реформ Столыпина, Россия за короткое время, была обобщающая и разруши, вышла на одно из первых мест в мире, как по темпам экономического развития, так и по жизненному уровню населения. Тогда западные страны с тревогой следили за событиями в России, а Германия, чтобы ослабить Россию, даже помогала революционерам. Сейчас, когда у нас все хуже и хуже, они в один голос поют похвалу реформам и Ельцину.

Заканчивая свои рассуждения, думаю, что людям, ввергнувшим страну в разруху и хаос, доверять нельзя. Поэтому я против блока «Выбор России». Россия нужна людям, молодые, честные люди; люди, не обремененные дилеммами прошлого (в блоке «Выбор России» много высокопоставленных чиновников КПСС в прошлом).

О Конституции. Думается, что Конституция, составленная в спешке для президента и под президента, — это Конституция — однодневка.

Н. КРЕВИН.

с. Паново.

Телеграмма в номер

Кодикс, редакция «Советского Приангарья». Благодарим Логинова за статью в номере 141, полностью согласны.

Владимир Николаевич, оппонентов на эту статью просто не будет — правда только одна, а лукавить в угоду властвующим сможет не каждый.

Назаровы, Родионовы, Яковлева.

п. Недокура.

Что впереди? Знания, опыт и ум или очередное безумие?..

«Если бы строили дом счастья, самую большую комнату пришлось бы отвести под зал ожидания».

Ж. Ренар.

Совсем немного осталось до Выбора жизненно важного, стоящего перед каждым гражданином России. 12 декабря 1993 года каждому мысленно взрослому человеку огромной и все еще мощной в военном отношении державе предстоит, прежде всего, сказать «Да» или

«Нет!» наосколько увидевшей свет в массовой печати Конституции.

Передо мной на столе лежит официальный проект Конституции РСФСР, подготовленный конституционной комиссией от 16 сентября 1991 года (тогда я еще работал в Высшей школе МВД СССР и имел возможность получать такие документы). Но крайне мало кто из граждан России видел тот текст. А он подготовлен группой под руководством народного депутата РФ О. Румянцева. Ведущим эксперта-

После октябрьской трагедии в Москве многие просили нас рассказать о народном депутате А. И. Ахмедзянове, члене Верховного Совета РФ: где он был в дни осады Белого дома, чем сейчас занимается, что думает о происходящем в стране!

Мы отправили Анатолию Ивановичу письмо с просьбой ответить на вопросы читателей «СП», но информации пока не получили.

Прочитав материал «Я никому такого не предложу» в номере «Амгеровского рабочего» (районная газета Мотыгинского района) за 18 ноября, мы решили переписать его в нашей газете.

Уверены, он не оставит вас равнодушными, ответит на многие вопросы.

Как мы уже сообщали, вернувшись из Москвы после трагического пребывания в здании осажденного парламента России, А. И. Ахмедзянов побывал в редакции, рассказал о предшествующих и последующих событиях — как они, виделись человеку, который уже не в состоянии изменить их или нарушить их ход.

Наверное, у многих возник вопрос: как наш депутат, известный сторонник экономических реформ, оказался в осаде? Сам он отвечает на этот вопрос просто: «Я мог уйти». И, наверное, не в том дело, что не мог ВЫЙТИ — бываю ситуации, когда УИТИ, согласиться на хорошую работу, равносильно предательству, каких бы ты взгляды не придерживался, равносильно позорному делу для мужчины невесты.

Мы сохранили рассказ без правок. Сохранили, чтобы хоть кто-то тоже попытался понять — что это такое, когда по тебе — из танков, когда надо бежать по улице, пригнувшись, потому что улица протрестивается.

Я писал, — сразу после приветствия сказал, заходя в кабинет редактора, А. И. Ахмедзянов, — до конца своих дней больше верить не буду. Разуверился в профессионализме наших журналистов, в их честности и порядочности. В «Белом доме» я не видел ни одного российского журналиста. Там были корреспонденты «Сп-Эн-Эн». Один парень — у нас, на третьем этаже. Он вел репортажи на своем студийном через спутниковую связь. Интересный эпизод был: он начал передачу, а мы собралась повесть. Я его за руку взял, хотел встать, он говорит:

— Нет, нет, это нехорошо, сначала деньги надо заработать, а потом проедать.

Это, — говорю, — только у вас. Пока вы зарабатываете, ребята бутерброды съедят.

А у нас были две банки икры кабанчиковой, лепешка. Он отказывается:

— Нет, я и так вас обидел, и так много съел...

Я его взял за руку и дернул, протекло нахально дернул, и в это время пулеметной очередью его аппарат разнесло. Он только и смог сказать:

— Это очень нехорошо...

У нас был неполный бакчик воды, мы поделили его, так он эту кружку потом не мог попить. Тогда я понял: вот это журналисты! Им безразлично, кто тут что делает, кто кого и за что убивает, но ему надо выдать материал, он — работает.

...А у вас, что уже магнитофон включен? Это же я не для газет делал.

Анатолий Иванович, как вы теперь оцените происшедшее!

— Как гражданин я скажу: президент нарушил Конституцию. Как депутат скажу: президент нарушил мое конституционное право. А как белодомаец — я никому не пожелаю оказаться в такой ситуации, когда тебя из танков расстреливают. Это нехорошо. Это... — Анатолий Иванович, вы согласны с той информацией, что дала газета «Свой голос»: депутат Ахмедзянов не зарегистрировался, в работе съезда участия не принимал, приехал решать вопросы трудоустройства.

— До этих событий президентские структуры вели с депутатами работу: если в конце октября — в ноябре будет созван съезд с повесткой дня об экономическом положении, то съезд этот бойкотировать. Если бы вопрос был так поставлен, я бы на съезд не поехал. Я не вижу той силы в парламенте, в депутатском корпусе, которая могла бы решить экономические проблемы. За девять съездов понял: там можно только кричать, спорить, обзывать, но нельзя разумно решать практические вопросы.

Пример. На протяжении шести месяцев каждое заседание ВС начиналось с вопроса: а где программа пра-

Я никому такого не

РАССКАЗ БЫВШЕГО НАРОДНОГО ДЕПУТАТА ВС РФ

вительства, где экономические реформы? Но после того, как программу получили (она, конечно, была шита белыми нитками), естественно, программу сразу заблокировали. Выступил Исправников (он тогда был председателем высшего экономического совета, на этом себе заработал определенные очки и пост заместителя председателя ВС). После этого как отрезало — о программе буквально на следующий день замолчали. И проходит месяц — о ней никто не вспоминает, и проходит два — о ней никто не вспоминает. Все было задумано не для пользы народа, против вечная борьба с правительством. Так что съезд был бы бесполезным, я бы на него не поехал, он не смог бы решить экономические проблемы страны.

Но вот 21 сентября был издан указ президента. Он разогнал съезд, разогнал парламент. Что парламент разогнал надо было — я согласен, это надо было давно сделать. Но когда он сказал, что распускает съезд, мне стало непонятно: съезд, 1300 депутатов, как и президента, избрал народ. Почему же президент решил его разогнать? Кто дал ему такое право? Я задал сам себе такие вопросы и решил поехать в парламент, посмотреть, что там делается, разобраться.

Как член ВС, я считал: после такого указа президента парламент должен был объявить о созыве съезда, и съезд должен рассмотреть вопрос, конституционные ли действия президента. Если бы съезд признал их неконституционными, он должен был бы передать дело на рассмотрение Конституционного суда. А если суд признает действия президента неконституционными, надо вместе с ним обращаться к народу. Раз две власти могут поддаться власти, пусть народ решит, кто должен командовать: рассматривать или съезд (только не так, как на апрельском референдуме — да, да, нет, нет; а с четко сформулированными вопросами).

Вот с такими мыслями и приехал в Москву.

В «БЕЛОМ ДОМЕ» уже было много депутатов. Около 11 часов Хасбулатов объявил о работе сессии. Ну и началось. На основании ст. 121 Конституции (прим. 6: если президент покусается на предостительные органы власти, он лишается своих полномочий) пошли решения ВС: признать действия президента неконституционными — раз, лишить его полномочий — два, назначить вице-президента исполняющим обязанности президента.

За Ручного я не голосовал. Для меня это было абсурдным. Как и назначение трех силовых министров — обороны, внутренних дел, безопасности. Мне а связи с этим депутат наш Тихонов говорит: «Этим ты убил в себе политического деятеля». Я ему, Буярину и другим депутатам — за одним столом сидели — говорю: каким образом завтра министр Бараников придет в министерство безопасности и съдет там? Как Аналов придет, заменит Павла Гривачева, кто его пустит?

Собрали съезд. Некоторые депутаты три дня на съезде были и разъезжались. Сказали: тут — базар, тут нам делать нечего. Мы остались. 25 сентября выт-

решения связь еще работала, но вода уже была перекрыта, радиосвязь отключена. По этой связи меня срочно вызвали в Роскомсвяз. Вышел по депутатскому удостоверению, депутаты еще выпускали. (Только по удостоверению). Внимательные дали объективы, говорят: всех депутатов-лесника принимаем на работу. 26-го я сказал об этом Тихонову, другим. Говорю: заполните, работайте. Мне задали вопрос: «Ну, а ты как, Анатолий Иванович?». Сказал, что о работе, которую предложили мне, надо подумать. Потом, немного погодя, я съезд покинул и снова вернулся в БД — бумаги какие-то забрать. Тогда еще ничего не предвещало дальнейшего поворота событий. Поговорил там с мужиками — нормальные люди, производственники, далекие от политики. Вечер, поздно. Ладно, решили, переночеву здесь, а утром поеду. Но утром, когда встали, вокруг Дема включила проволочка, БГРы, музыка, омониторы. Это свал. Но я никак, никак не выскочил, не упустил. Так что когда наши коллеги говорили о том, что было предложение депутатам выходить из БД, это, мягко говоря, неправда. Никто не мог выйти из БД. Никто! До 3 октября. БД остался без воды, без света, без канализации, без связи. На осажденном положении.

БД построен таким образом, что там светло только в кабинете, которые выходят на улицу. Сначала заседания шли в большом зале, а потом, когда здание оцепили БГРы, перешли в зал заседаний Совета Национальностей, он находится в центре здания, там меньше вероятность поражения. Потом там находились все

СЛОВО ПСИХОЛОГУ

Не всегда молчание — золото

У мальчика случилась трагедия: когда ему было около трех лет, погубила его мама. Сейчас Слава шесть лет. Его интеллектуальное развитие соответствует возрасту, а вот эмоциональная сфера — пострадала значительно.

В кабинет к психологу пришла его бабушка, целиком посвятившая себя внуку. Она хотела узнать, на что больше обратить внимание, чтобы лучше подготовить мальчика к школе.

Через несколько дней после обследования бабушка пришла за его результатами. И кроме того, обратилась за советом: каким образом можно с ребенком промолчать две недели, а еще лучше — месяц.

Оказалось, что такое задание получила бабушка в детском саду «Солнышко», куда ходит внук. Бабушке объяснили, что таким образом долж-

ны стереться навыки неправильной речи в головном мозге. Во всяком случае именно так она поняла суть метода.

Вполне допустимо, что метод действительно приносит положительные результаты при необходимости исправить дефекты речи. Но в данном случае его применять категорически нельзя: для Славы это может обернуться очередной трагедией.

И вот почему: смерть матери и все сопутствующие ей события резко изменили его восприятие мира и людей.

Иначе говоря, для его духовной конституции, его психики — удар оказался слишком сильным.

Слава был тогда не настолько большой, чтобы смерть мамы закрепились в его памяти на уровне сознания. Именно это обстоятельство и послужило формированию основной психологической проблемы: травма ушла в область подсознания, для которой понятия возраста — не существует. Все события нашей жизни с момента рождения фиксируются мозгом. Поэтому и является впечатлением тех дней для Славы травмирующим, что не осознается как факт или конкретное событие.

Вытащить эту «занозу» — значит, осознать происшедшее. Это может произойти, когда Слава подрастет, когда сформируется его ум. А пока тре-

буется большая осторожность в обращении с его психикой.

У Славы есть брат, живущий в другом городе с отцом, по которым он сильно скучает. Но в силу обстоятельств не может жить с ними.

Бабушка является единственной прочной ниточкой, которая привязывает Славу к жизни. Но как бы ни старалась бабушка окружить его любовью и вниманием, не смотря на любые усилия, она не заменит ребенку мать.

Не учитывать всей сумми обстоятельств при назначении методов исцеления — нельзя. Предложенный метод «молчания» может быть уместен для решения локальной задачи по

устранению речевых дефектов, но в данном случае было проигнорировано важнейшее положительное восприятие мира для Славы: смерть бабушки. И превратит эту связь даже на две недели под любым предлогом (в детсаду бабушке посоветовали сказать, что у нее горло болит) — это значит, уже существующую «занозу» затянуть еще глубже. Это может стать для ребенка очередной душевной катастрофой. Что, в свою очередь, может не только усугубить его речевые проблемы, но и породить новые, более обширные и глубинные. Так стоит ли!

Душа ребенка — не место для экспериментов. Тем более когда речь слишком велика.

Имя мальчика изменено. Ольга ЗАЛЬЦМАН.

★ ФОТОШУТКА



НА СТАРТЕ ВНИМАНИЕ! МАРШ!

Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.

ПРОДАМ золотую печатку (11,1 гр., размер 20), цена — 350 т. р.
Обращаться: ул. Гайнулина, д. 7, кв. 2. (826)

• Реклама •

МИЛЫЕ ДАМЫ!
В магазин ИП «Восток» поступили шикарные сапоги производства Португалии и Италии (размеры от 36 до 41) разных фасонов и окраски.
В ближайшее время ожидается поступление небольшой партии мебели, в том числе: спальные гарнитуры — 800 тыс. руб., «прихожки» — 250 тыс. руб., стелли — 720—740 тыс. руб.

Принимаются предварительные заказы. Форма оплаты любая.
Ждет вас ежедневно с 15 до 19 часов. (827)

Народный целитель, биоэнергоскорректор Емельянов Николай начинает проводить свои индивидуальные оздоровительные сеансы.
Многие хронические заболевания исчезают за один сеанс. Второй сеанс, закрепляющий, назначается редко. Все действия целителя прошли апробацию в поликлинике № 5 г. Москвы.
Адрес: г. Козинск, пр. Ленинского комсомола, д. 22/1, кв. 88 с 8 до 22 часов. (828)

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира по адресу: ул. Колесниченко, д. 4а, кв. 127 (306 дом), 5й этаж, лоджия, балкон.
Обращаться в любое время. (807)

МЕНЯЕМ четырехкомнатную квартиру 46 кв. м в г. Темиртау на четырех- или трехкомнатную или две любые квартиры в г. Козинске, а также снимем двух- или однокомнатную квартиру или купим дом в поселке Козинский.
Обращаться: ул. Гайнулина, д. 2а, кв. 98, тел. 2-41-29. (808)

ПРОДАЕТСЯ «Москвач-2141». Форма оплаты любая.
Обращаться по тел. 2-24-36 в рабочее время. (874)

АО «Украина» реализует:
— тушенку — 950 руб.
— сахар французский — 950 р/кг, оптом (не менее 5 тонн) — 750 р/кг
— конфеты шоколадные
— зимние сапоги мужские и женские
принимает заявки и реализует:
— мотокультиватор «Крот» — 500 т. р.
— холодильники «Минск» — 460 т. р.
— холодильники-морозильники «Бирюса-22», «Бирюса-14»
принимает заявки на зимнюю спецодежду любых размеров.
Срочно требуются:
— механик
— начальник стройучастка.
Оплата по договоренности.
Обращаться по тел. 2-41-37 или по адресу: ул. Колесниченко, д. 20, кв. 2. (809)

Предприятие ПРЕДЛАГАЕТ для организаций и частных лиц секретную сигнализацию для установки на складе, в квартире, офисе и гараже;

ПРИНИМАЕТ заказы на изготовление термодуринов для любых марок автомашин, киосков, павильонов, металлических дверей, решеток;

ПРИГЛАШАЕТ на работу строка и электромонтера.
Тел. 2-46-52. (810)

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира в деревянном доме, стенка, диван, телевизор черно-белый, гараж металлический, кровельная жесь.
Обращаться по адресу: ул. Гайнулина, д. 8, кв. 31 (309-й дом) в любое время. (820)

ПРОДАЕТСЯ участок индивидуальной застройки первой очереди «Индия».
Обращаться по адресу: ул. Гайнулина, д. 7, кв. 19. (870)

Павильон «Сатурн» (бывший тир) дает в прокат: видеокассеты, видеоминиготфон, диски для компьютерных игр, игровые приставки.

В продаже имеются супер-дискеты и диски из «золотой серии» («Нинзя-черепашки», «Том и Джерри», «Суперконтра» «Зомби», «Возращение живых мертвецов», «Батман» и др.), аудиокассеты с записями 1993 года; новогодн. маски.

Продаем куртки «Аляска» на синтепоне по цене 35 тысяч рублей, хорошую художественную литературу и детскую. Выполняем заказы на игровые приставки по 75 тысяч рублей, книги, записи на аудиокассеты. (812)

Садово-огороднические товарищества «Автообилелье ДО-ВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ ЖЕЛЮЩИХ; кто хочет получить земельный участок в частную собственность, должен подать заявление определенного образца (имеется у нас). При себе иметь деньги в сумме 1548 рублей (за оформленные документы).

Кто не заплатил взносы за 1993 год — с 1 января 1994 года будет платить в трехкратном размере.

Обращаться в диспетчерскую города по средам с 16 до 18 часов. (824)

МЕНЯЕМ трехкомнатную квартиру в г. Ангарске на трех-, четырехкомнатную квартиру в Козинске.
Звонить по тел. 2-26-93. (823)

МЕНЯЮ однокомнатную приватизированную квартиру 29 кв. м в г. Козинске на Красноярск, пригород Новосибирска, возможны другие варианты, доплата.
Обращаться: пр. Ленинского комсомола, д. 8, кв. 2. (822)

Учредитель: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание объявлений несет рекламодатель.

ЗАМ. ГЛ. РЕДАКТОРА Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ.

Наш адрес: 663470, г. Козинск Красноярского края.
Телефоны: редактор — 2-41-31; ответсекретарь — 2-46-48; отдел писем и общественно-политический отдел — 2-45-21; социально-экономический отдел, типография, бухгалтер — 2-28-98.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

Индекс 52336. Объем 1 печ. л. Печать высокая. Тираж 5.500. Заказ № 146.

Кежемская типография управления печати и информации администрации Красноярского края.

Ответств. Г. Барановская. Корректор Н. Полякова. Метранлайт О. Карнаукова. Линотиписты А. Кригер, Н. Пестрикова. Печатники Ф. Гусев.